3.1.5.3. TlcuxomeTpuyHi XapaKTEpUCTUKH 3aBIaHb cepTudikamiiiHoi podotu

1

Qu’est-ce que ce festival popularise?

A le cinéma moderne
B Ila littérature de nos jours
C lapoésie moderne
D le chant pour enfants
K Bignosizi ysacuukis (%) He Buxonann CKaiHiCTh HuckpyMiHartis Kopenauisa
Hod A B C D 3aBmaHHAa (%) (P-value) (D-index) (Rit)
D 5,1 9,6 19,7 65,2 0,5 65,2 62,5 0,5
2
Ou se passe la conversation?
A dans une boulangerie
B dans un restaurant
C dans un supermarché
D dans un hotel
K Binmosini ysacuukis (%) He Buxonam Cxmapicre | Jluckpuminanis | Kopersist
o A B C D 3aBanHs (%) (P-value) (D-index) (Rit)
A 87,4 3,5 6,1 3,0 0,0 87,4 37,7 0,4
3
Que conseille-t-on aux passagers du métro?
A d’¢viter la station Chatelet les Halles
B d’utiliser les cartes de métro
C de passer a 'une des lignes indiquées
D de prendre les transports terrestres
K Binnosizi ysacnukis (%) He Buxonam | Cxmagmicts | Jlmckpuminaris | Kopensis
ot A B C D 3aBganHA (%) (P-value) (D-index) (Rit)
D 24,7 7,6 20,2 47.5 0,0 47,5 59,0 0,5
4
De quoi informe-t-on les clients?
A de I'absence des matériels décoratifs
B de la remise des rencontres fixées
C des promotions des offres de service
D du besoin du temps supplémentaire
K Bigmosini ygacaukis (%) He BukoHam Cxmanmicte | Jluckpuminanis | Kopemsmist
S BN B C D | saspammst(%) | (P-value) (D-index) (Rit)
B 5,6 57,1 23,7 13,1 0,5 57,1 28,9 0,2
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5

Avec qui cet homme va-t-il avoir une rencontre?

A avec une femme
B avec un médecin
C avec un secrétaire
D avec une bibliothécaire
Koo Binnosigi yyacHukis (%) He Buxonam | Cxmapsicts | Juckpuminanist | Kopersiiyis
o A B C D 3aBmaHHsa (%) (P-value) (D-index) (Rit)
B 3,0 79,8 13,6 3,5 0,0 79,8 37,8 0,4
6
Pourquoi Madame Blanc s’adresse-t-elle a Monsieur Lecompte?
A  Elle cherche un travail dans sa compagnie.
B Elle lui demande une opération de marketing.
C Elle veut lui vendre un nouveau produit.
D Elle I'informe des résultats d’un sondage.
K Bigmosini yqacaukis (%) He BUKOHAM Cxmagnicts | Juckpuminanis | Kopensmisa
o A B C D 3aBmaHHA (%) (P-value) (D-index) (Rit)
B 7,1 56,1 12,6 24,2 0,0 56,1 36,2 0,3
7
Que conseille-t-on aux éléves pour mieux apprendre?
A d’oublier 'apprentissage linguistique traditionnel
B de préférer un médium spécialisé en langue étrangere
C dutiliser les applications spéciales en supplément
D de favoriser les programmes interactifs informatisés
K Bignosini ysacnukis (%) He Buxonam Cxnapaicts | Ouckpuminanis | Kopemsinis
Ot Ty B C D | saspamms (%) |  (P-value) (D-index) (Rit)
C 15,2 12,1 54,0 18,2 0,5 54,0 60,6 0,5
8
Ou iront Greg et Nicolas?
A alaboutique de souvenirs
B au musée du dessin animé
C ala présentation de la BD
D alarésidence des rois
Komion Bimmosizi ygacHuxis (%) He Buxonam Cwmapaicts | Tuckpuminanis | Kopemsinis
© A B C D | sammamns (%) | (P-value) (D-index) (Rit)
D 29,3 8,6 3,5 58,1 0,5 58,1 60,8 0,5
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9

Que la jeune fille préfére-t-elle?

A travailler a 'ordinateur
B discuter avec sa copine
C lire des livres papier
D porter un sac a main
. Binnosizi ygacuukis (%) He Buxonanmu CKaiHiCTh JuckpumiHaris Kopensuis
o A B C D 3aBmanus (%) (P-value) (D-index) (Rit)
C 6,1 9,1 82,3 2,5 0,0 82,3 26,5 0,3
10
De quoi discutent les filles?
A des occupations pour une semaine
B des activités pour un week-end
C des projets pour des vacances
D des propositions pour une soirée
K Binnosizi yyacaukis (%) He BuxoHamm Cxmagnicts | Juckpuminanis | Kopenmsmisa
o A B C D 3aBmanHA (%) (P-value) (D-index) (Rit)
B 28,8 64,6 2,5 4,0 0,0 64,6 47,5 0,4
11
Que pense Laetitia Casta du travail de mannequin?
A C’est facile si on écoute bien le photographe.
B C’est un métier qui demande de I'imagination.
C C’est absolument pareil a la profession d’actrice.
D C’est le travail bas¢ sur des instructions €crites.
K Bigmosini ygacaukis (%) He BukoHam Cxmanmicte | Jluckpuminanisn | Kopemsmist
aall I B C D | sammamns (%) |  (P-value) (D-index) (Rit)
B 26,3 55,6 12,1 6,1 0,0 55,6 66,1 0,5
12
Ou est né le poste de télévision?
A en Italie
B en France
C en Ecosse
D en Espagne
_— Bignosizi y1acuukis (%) He Bukonamm | Cxmapgmicts | Jluckpuminaris | Kopensist
0 A B C D 3aBganis (%) (P-value) (D-index) (Rit)
C 3,0 29,3 66,2 1,5 0,0 66,2 58,6 0,5
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13

Quand la deuxieme chaine de télévision a-t-elle apparu en France?

A 1926
B 1932
C 1964
D 1967
K Bigmosizi ygacuuxis (%) He BukoHam Cxmagicrs | Jluckpuminanisi | Kopersriist
ot A B C D 3aBmanus (%) (P-value) (D-index) (Rit)
C 11,1 7,1 75,8 5,6 0,5 75,8 28,5 0,3

14

Pourquoi la télécommande n’était-elle pas populaire en France des son apparition?

TCaOwm»>

parce qu’elle était compliquée a actionner
parce qu’il n’y avait que deux chaines
parce qu’on préférait tourner le bouton
parce qu’elle tombait souvent en panne

Krou

Binnosini ysacHukis (%)

A B C

D

He Buxonann
3aBmanHA (%)

CKJTaJHICTD
(P-value)

HuckprMiHaLisa
(D-index)

Kopenauia
(Rit)

B

9,6 56,1 29,8

4,5

0,0

56,1

19,5

0,2

15

Qu’est-ce qui permet de recevoir les chaines étrangeres sur son poste de télévision?

A une télécommande
B une antenne
C un programme
D une box
K Binnosizi ygacuukis (%) He Buxonanu CxmaiHicTh JucKpyMiHaLis Kopenauisa
ot A B C D 3aBmanus (%) (P-value) (D-index) (Rit)
D 13,6 5,1 8,1 72,7 0,5 72,7 56,7 0,5
16
Qu’est-ce que c’est que «prime timey, selon la sociologue?
A lafin de programme
B la publicité chere
C le pic d’audience
D la premiére émission
Ko Bigmosini yJacHukis (%) He Bukonanm Cxmangicts | Jluckpuminaniss | Kopemsist
o A B C D 3aBgaHHA (%) (P-value) (D-index) (Rit)
C 5,6 25,3 61,6 7,6 0,0 61,6 64,4 0,5
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En famille ou entre amis, découvrez I’environnement hivernal en vous initiant aux activités
nordiques tout un week-end. Plaisirs d’hiver garantis pour tous. Les festivités débuteront le
samedi 16 janvier sur le site «raquette orientation» du Pal avec de 10 a 17 heures une initiation
ludique a l'orientation et a partir de 11 heures un baptéme avec un attelage de chiens de
traineaux (réservé aux enfants). Dans I'aprés-midi, balade accompagnée, «contes de neige et
d’hiver» (04 75 38 00 48).

De quoi s’agit-il dans ce texte?

d’idées de balades romantiques

de la description d’une race canine
d’un concours d’animation de contes
des activités d’un festival spécial

=Nol--I

Kirou

Bipmosizi ysacankis (%) He Buxonam

A B C D 3aBmanHA (%)

CKJTagHICTD
(P-value)

HuckpyMiHaLis
(D-index)

Kopenauia
(Rit)

D

4,0 5,1 4,0 86,9 0,0

86,9

39,7

0,5

18

Le jeu a un réle éducatif. En reproduisant en miniature 1’'univers des adultes, tu te familiarises
avec le monde dans lequel il faudra t’intégrer plus tard. En t’occupant d’une poupée ou en
jouant au docteur, tu as appris a prendre soin d’un enfant. En les habillant, tu t’es initié aux
dures lois de la mode. Avant de choisir ton métier, tu auras testé tes compétences de médecin,
fleuriste ou chef cuisinier. Et tout ¢a, sans sortir de chez toi!

A quoi servent les jeux des enfants?

=Nol--I=

a les amuser pendant que les parents travaillent

a les pousser a la communication avec leurs amis
a les préparer a la vie professionnelle dans I'avenir
a les protéger d’'une mauvaise influence de la rue

Kirou

Binnosifi yyacuukis (%) He Bukonam

A B C D 3aBmanud (%)

CxJtagaicThb
(P-value)

Juckpuminariis
(D-index)

Kopensis
(Rit)

10,1 6,6 77,8 5,6 0,0

77,8

69,8

0,6
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Ces cours offrent aux enfants et aux jeunes la possibilité de découvrir de multiples activités.
Les activités sportives sont destinées aux débutants et ne sont pas prévues pour un entrainement
de compétition. Les sorties sont ouvertes aux skieurs et skieuses de tout niveau et de tout age.
Le matériel de ski peut étre loué¢ au SLE. A noter que le port du casque est obligatoire.

Qu’est-ce que cette annonce propose?

A la préparation aux compétitions
B les cours pour les adultes
C la vente du matériel de ski
D la pratique de ski pour tous
K Binnosizi ygacaukis (%) He Buxonam Crmagnicrs | Juckpuminauis | Kopensuis
el I B C D | saspamma (%) |  (P-value) (D-index) (Rit)
D 5,6 6,1 10,6 77,8 0,0 77,8 60,4 0,5
20

Elle éléve ses veaux au lait, les soigne aux huiles essentielles... Nathalie Morice a créé
une meéthode d’¢levage qualitative qui lui a valu la création d’une association d’agriculteurs
qui suivent la méme méthode qu’elle.

De quoi s’agit-il dans ce texte?

d’une association agricole
d’une espece d’animaux

d’une substance chimique
du succes de l’agricultrice

=Nel--I=

Binmosini yyacHukis (%)
A B C D
D 25,3 2,5 7,1 65,2

CKJTaJiHICTh
(P-value)

65,2

Kopenauisa
(Rit)

0,3

He Buxonanu
saBganHA (%)

0,0

JucKpyMiHaLis
(D-index)

43,6

Knrou

21

En Nouvelle-Z¢lande, des inondations ont forcé des milliers d’araignées a s’agglutiner sur
une bande de terre, qu’elles ont entierement recouverte de leurs toiles. Les habitants expliquent
que c’est un phénomene qui s’est déja produit. Les inondations se produisent peu de temps
apres la naissance des bébés de cette espece d’araignée, qui est heureusement sans danger
pour ’homme. Les petites araignées utilisent les fils de soie qu’elles produisent pour
se déplacer, et méme s’envoler. Elles sont ainsi emportées au gré du vent.

Quel est le sujet de ce document?

I’invasion des insectes
I’utilisation de I’eau
I’évolution du climat
’exploitation du sol

TAO=m >

Knrou

Bipmosizi yqacHUKIB (%)

B C

D

He Bukonanu
3aBganHA (%)

CKJTaiHiCTh
(P-value)

JucKpyMiHartis
(D-index)

Kopenauisa

(Rit)

59,1

11,6 15,7

13,1

0,5

59,1

64,3

0,5
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«A la moitié de I'année, je suis allée dans une nouvelle école parce que toute ma famille
a déménagé. Je ne connaissais absolument personne. On m’a présentée a toute ma nouvelle
classe. A la récréation, je suis allée voir un groupe de filles et je leur ai demandé si je pouvais
jouer avec elles. Au début, elles me disaient timidement «désolé on est déja beaucoup», mais
un peu plus tard elles m’ont invitée a jouer ensemble.»

Comment était la réaction finale a la nouvelle éléve?

agressive
favorable
indifférente
défensive

TaO=m >

Binnosizi yyacaukis (%) He Buxosam Cxnagaicre | Juckpuminauis |  Kopensuis
A B C D sapmanHs (%) (P-value) (D-index) (Rit)

B 3,0 73,7 13,6 9,6 0,0 73,7 47,3 0,4

Kirou

23

Restaurant 75 001 Paris

intérieur 30 chaises, terrasse 16 chaises

Nous cherchons une serveuse dynamique, souriante, motivée avec le sens de [’initiative afin
de compléter notre équipe au sein d’un restaurant traditionnel au cceeur de Paris. Pratique
de l'anglais demandé et d’autres langues étrangeres comprises seraient un plus: italien,
espagnol ou russe.

Envoyer émail ou prendre contact par téléphone entre 14h 30 et 15h 30.

Pourquoi est-ce qu’on a publié cette annonce?

A pour louer un local commercial au centre-ville
B  pour vendre des meubles d’occasion
C  pour proposer un emploi dans le secteur de restauration
D  pour trouver un professeur des langues ¢trangeres
Koo Binmosizi ysacnukis (%) He Buxonam Cxmagiicrs | Jluckpuminanisi | Kopersiis
. A B C D saBanus (%) (P-value) (D-index) (Rit)
C 5,6 3,5 77,8 13,1 0,0 77,8 66,0 0,6
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Le parc technologique de Saint-Priest c’est 140 hectares de biodiversité préservée a 30 minutes
de Lyon. Sur ce périmetre trés fréquenté, au ceeur du parc industriel de la Porte des Alpes,
entreprises et nature se cotoient sans heurt.

Le parc technologique de Saint-Priest est fréquenté tout a la fois par les salariés qui déjeunent
au soleil en semaine; les riverains qui empruntent le chemin arboré entre les immeubles,
pique-niquent au bord des lacs et profitent de la fraicheur de la forét le week-end.

La forét de Feuilly est un véritable corridor écologique, certains arbres atteignent 15 meétres de
haut! Ecureuils, rouges-gorges, hiboux et autres animaux sauvages y ont élu domicile.

Au détour du chemin, le promeneur découvrira avec étonnement un énorme bloc de pierre qui
date d’un 1,5 million d’années!

Qu’est-ce que le site de Saint-Priest abrite?

I’équipement technologique
I’environnement naturel
I'infrastructure agricole
I’exploitation industrielle

=Neol--R=2

Bigmosini ygacamkis (%) He BukoHam Cxmapmicte | Jluckpuminanis | Kopemsmist
A B C D 3aBganHs (%) (P-value) (D-index) (Rit)

B 18,2 67,7 51 8,1 1,0 67,7 66,1 0,5

Kirou

25

La loi au collége
«Puis-je mettre des photos sur mon blog? Est-ce que les violences sont punies par la 10i?»
Voila ce que demandent les collégiens aux avocats qui viennent les voir et cherchent a rendre
le droit plus concret. Les ¢léves se montrent toujours curicux et posent des questions!

Quelle maticre les avocats aident-ils a ¢tudier au college?

¢ducation civique

histoire géographie
sciences physiques
technologies informatiques

=Nol--N=2

Binnosizi ysacuukis (%) He Buxonanmmu CxmaiHiCTh JuckpyMiHartis Kopensauis
A B C D saBmanud (%) (P-value) (D-index) (Rit)

A 64,1 2,5 6,6 26,3 0,5 64,1 66,1 0,5

Kinrou
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Lauteur de «’Adversaire» (2000), «Un roman russe» (2007) et «D’autres vies que la mienne»
(2009), Emmanuel Carrere publiera un nouveau roman intitulé «Le Royaumey. Cet ouvrage
trés attendu devrait compter parmi les valeurs sires de la rentrée littéraire.

Emmanuel Carrére propose un livre-enquéte sur la naissance du christianisme. L'écrivain
met en scéne Saint Paul et Saint-Luc dans ce long roman de plus de 600 pages. Dans cet opus
documenté, il revient aux origines de la religion chrétienne.

Quel sujet est traité dans ce roman?

la genese de la croyance en Jésus-Christ
la provenance des dynasties royales

le jugement de valeur des saints hommes
les origines de la rivalité entre les nations

=Nol--I

Bigmosini ygacamkis (%) He BukoHam Cxmanmicte | Jluckpuminanis | Kopemsmist
A B C D 3aBanus (%) (P-value) (D-index) (Rit)

A 57,6 12,1 19,7 10,6 0,0 57,6 71,8 0,5

Kirou

27

Adriana Karembeau, le célebre mannequin, épouse du footballeur Christian Karembeau, sera
la marraine du Festival des jeunes créateurs de mode, du 23 au 25 avril a Dinard. Elle passera
deux jours dans la station balnéaire. En plus d’étre une icone des magazines, elle est aussi
connue pour son engagement humanitaire, notamment comme ambassadrice de la Croix-
Rouge francaise. Cette fois, elle vient encourager les jeunes talents de demain. Chaque année,
le festival accueille une dizaine de créateurs, sous le parrainage de personnalités de la mode.

Adriana, pourquoi viendra-t-elle a Dinard?

pour assister aux compétitions sportives
pour organiser une action humanitaire
pour présenter un nouveau magazine
pour motiver les jeunes talents

=Nol--I=

Bignosini ygacnuxis (%) He BukoHam Cxmanmicte | Jluckpuminanis | Kopemsmist
A B C D 3asganuA (%) (P-value) (D-index) (Rit)

D 4,5 6,6 10,6 78,3 0,0 78,3 64,2 0,6

Koy
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Aujourd’hui, notre univers nous facilite la vie et nous apporte toujours plus de confort
(transports, ascenseurs...). Mais ce confort peut rapidement tendre vers un mode de vie tres
passif. Pourtant, méme les plus petits efforts sont une fagon de faire de I’exercice: marcher,
utiliser le vélo au lieu de voiture, etc. Alors, saisissez toutes les occasions de la vie quotidienne
pour bouger plus et faites-en une habitude!

Quel conseil donne ce site?

=Nel--R2

étre plus actif

avoir plus de confort
utiliser plus le transport

faciliter la vie

Kirou

Bigmosizi ygacaukis (%)

B C

D

He Bukonann
saBmanHA (%)

CxiagHicTh
(P-value)

HuckprMiHanis
(D-index)

Kopenauia

(Rit)

74,7

8,1 9,6

7,6

0,0

74,7

79,2

0,7

29

Le sandwich est une valeur stre. Il est facile a emporter et a manger dans la rue. Il reste aussi
le moins cher. Pains aux céréales, ingrédients ¢laborés, les boulangeries rivalisent
d’originalité. Il y a toujours autant de monde devant I’échoppe Crostine, située a coté du
Capitole depuis 25 ans.

Par quoi le sandwich attire-t-il les consommateurs selon le texte?

=Nol--I=

par son gott spécial

par son air appétissant
par son prix intéressant
par son potentiel énergétique

Kirou

Bipnosini ygacHukis (%)

B C

D

He Bukonann
3aBanHA (%)

CxitagHicTh
(P-value)

HuckprMiHaLis
(D-index)

Kopenauia

(Rit)

23,2

16,7 49,0

11,1

0,0

49,0

45,8

0,3
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En France

Mardi sera une journée de temps calme et anticyclonique sur tout le pays. Cependant,
les hautes pressions n’induiront pas partout un ciel limpide et ensoleillé. Des nuages relatifs
a ’humidité résiduelle des derniers jours seront en effet trés présents sur un bon quart nord-
ouest, entre la Bretagne, les Pays de la Loire, le Bassin Parisien, la Normandie et le Nord-
Pas-de-Calais. Le soleil s’imposera progressivement sur les autres régions. Les températures
remonteront un peu partout, sauf la région du nord-ouest.

Quel temps faisait ce jour-la au nord-ouest?

Le ciel était couvert de nuages épais.
Il y avait une température plus élevée.
Le soleil brillait fort toute la journée.
I1 faisait du brouillard tard le soir.

=Nol--R=2

He Bukonann

Knrou

Bipnosini ygacHukiB (%)

A

B C

D

saBganHA (%)

CKJTaJiHiCTh
(P-value)

JuckpyMiHartis
(D-index)

Kopenauisa
(Rit)

64,6

20,2 10,1

51

0,0

64,6

62,4

0,5

31

C’est la premiere fois que 170 tableaux de Claude Monet sont réunis dans un méme endroit.
Ils proviennent de 70 musées du monde. Depuis quatre mois, pres de 920 000 personnes
sont venues admirer les ccuvres de I'un des peintres préférés des Francais. Un record de
visites! Lorsque I'on regarde ses ccuvres de plus pres, on observe une multitude de détails.

Claude Monet peignait par petites touches de couleur et ¢ca donnait un effet original.

Par quoi s’explique le succes de 'exposition?

=Nol--I2

par le style particulier du peintre

par la durée prolongée de I'exposition
par le licu préféré de tous les visiteurs
par le programme original de ’expo

Koy

Bigmosipi ysacaukis (%)

B C

D

He Buxonann
3aBmanud (%)

CxtauicTh
(P-value)

Juckpuminariis
(D-index)

Kopensis
(Rit)

66,7

5,6 19,7

8,1

0,0

66,7

66,1

0,5
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Bébé chantonne au rythme de sa culture
A I’age d’un an, des bébés américains ont été capables de distinguer de fins changements dans
un rythme de valse, mais n’ont pas pu répéter cette performance pour d’autres musiques non
occidentales. Un tel «patriotisme» serait, chez le treés jeune enfant, un signe d’adaptation a
sa culture, selon des psychologues de I’'Université de Toronto, au Canada.

Quelle musique distinguent les bébés américains?

A denord
B desud
C douest
D dest
K Bignosizi ysacuukis (%) He Buxonamm CKaiHiCTh IuckpyMiHaLlis Kopenauisa
ot A B C D 3aBmaHHA (%) (P-value) (D-index) (Rit)
C 29,8 14,1 36,4 19,7 0,0 36,4 42,2 0,3

Présentation du centre

Le Centre de remise en forme et de beauté Baudrin situ¢ a Béthune dans le Pas-de-
Calais est un centre spécialisé en amincissement dans lequel vous (33) avec
le praticien bénéficier des bienfaits de machines performantes comme le Bodydrain®,
le Bodysculptor®, le Lipocavitron® et le Cellu M6®.

Venez faire un bilan complet et voir quel programme complet peut vous étre propos¢

(34) retrouver votre silhouette.
Vous (35) Power Plate® et suivre un programme adapté a vos besoins.
Le Centre de remise en forme et de beauté Baudrin est aussi (36) de

golter aux massages de bien-étre comme le massage californien, le massage suédois ou
encore le massage harmonique chinois.

Offrir (37) peut étre une idée de cadeau originale!

Le Centre de remise en forme et de beaut¢ Baudrin est également tourné
(38) de la peau, le traitement des taches de vieillissement, I’acné, la couperose,
mais aussi 1’épilation définitive. Le Centre est équipé d’une Powerlite 600%.
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A pour mincir, perdre la cellulite et AIBICIDIEIFIGIH
B un licu de sérénité avec la possibilité 33
C pourrez selon le programme défini :‘5‘
D avotre ami une voiture performante 36
E pouvez également pratiquer des séances g;
F vers I’esthétique avec le rajeunissement
G vers la modernisation de la structure
H a vos proches un massage californien
33
Bigmosini ysacHukis (%) He Buxonamm | CknagHicts | Anckpnminania | Kopemania
Kmou | A B C D E F G H | 3aBmanna (%) | (P-value) (D-index) (Rit)
C 2,0 | 40 | 404 | 2,5 |47,0] 1,5 | 0,5 | 1,5 0,5 40,4 47,6 0,3
34
Bipnosini yyacuukis (%) He Buxonam | Cxmapnicts | Iuckpuminanis | Koperania
Kmou| A B C D E F G H | 3asnanna (%) | (P-value) (D-index) (Rit)
A |621(162| 1,0 | 81 | 3,5 | 25| 3,5 |25 0,5 62,1 79,3 0,6
35
Bignosini yyacHukis (%) He Buxonam | Cxknagnicts | Anckpnminania | Kopenania
Kmou | A B C D E F G H | 3aBmannsa (%) | (P-value) (D-index) (Rit)
E [40] 1,0 | 46,0 51 [384]| 05| 2,5 | 2,0 0,5 38,4 58,9 0,4
36
Bipmosizi ysacHukis (%) He Buikonaym | Cxnapnicts | [Juckpuminanis | Kopersnis
Kmoa | A B C D E F G H | 3aBmanms (%) [ (P-value) (D-index) (Rit)
B [10,6 58,6 25 | 4,0 20 | 66 | 6,6 | 8,6 0,5 58,6 86,8 0,7
37
Bipmosini ysacHukis (%) He Byixonarm | Cxmapnicts | [Jyckpuminanis | Kopenania
Kmou| A B C D E F G H | 3aBmanna (%) [ (P-value) (D-index) (Rit)
H [81|56]05]|242 ] 25 | 10| 40 | 535 0,5 53,5 77,4 0,6
38
BipmoBizi ysacuukis (%) He Brikonarm | Cxnapnicts | [Jyckpuminayis | Kopenania
Kmou | A B C D E F G H | saBmanna (%) [ (P-value) (D-index) (Rit)
F |51]61]| 40| 61 1,5 [455|21,7| 9,6 0,5 45,5 66,4 0,5
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39

— Quel age as-tu?

— Mo, j’ai 10 ans et toi?

— Je suis tres

! J’a1 100 ans.

A fort
B beau
C naif
D vieux
K Bigmosini ygacHukis (%) He BuxoHamm Cxmapaicts | Huckpuminania | Kopensnia
ot A B C D 3aBmaHHA (%) (P-value) (D-index) (Rit)
D 51 8,1 51 81,3 0,5 81,3 64,2 0,6
40
— Ou veux-tu mettre ce poste de télévision?
— Dans notre pour pouvoir le regarder avant de s’endormir.
A salon
B chambre
C couloir
D cabinet de travail
K Binnosizi ysacHukis (%) He Buxonanmm CKaiHiCTh IuckpyMiHartis Kopensauis
THod A B C D 3aBmaHHa (%) (P-value) (D-index) (Rit)
B 8,6 80,3 2,5 7,6 1,0 80,3 60,4 0,6
41

— Jean-Marc est un bon gar¢on, mais on ne peut pas compter sur lui dans cette épreuve
physique, car il est

A faible
B timide
C maigre
D turbulent
K Bignosigi yyacaukis (%) He Buxonamm Cxmagaicts | Juckpuminania | Kopensmis
o A B C D 3aBmanHA (%) (P-value) (D-index) (Rit)
A 51,5 17,2 20,7 10,1 0,5 51,5 56,9 0,4

42
— C’est vrai! Il faut toujours travailler pour réussir, Paul. I’école, ce n’est pas un
bon chemin.
A Manquer
B Envahir
C Magasiner
D Inaugurer
K Binnosizi yyacaukis (%) He Buxonam Crmagnicrs | Juckpuminanis | Kopensuis
Ot T, B C D | samamms (%) |  (P-value) (D-index) (Rit)
A 57,6 19,7 7,1 13,6 2,0 57,6 58,8 0,4
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43
— Sais-tu comment Serge a fait pour posséder une villa et un yacht?

— En travaillant tres dur. Chacun est de sa fortune.
A chiffre
B artisan
C emploi
D débris
K Binnosigi ysacaukis (%) He Buxkonam | Crmapsicrs | Iuckpuminanis | Kopenauisn
G BN B C D | sasmamms(%) |  (P-value) (D-index) (Rit)
B 13,1 42,4 30,8 13,1 0,5 42,4 47,7 0,4
44
— Iréne est une jeune fille intelligente au caractere . Elle ne cache jamais rien a
personne.
A ouvert
B sensible
C réflexif
D sombre
K Binmogini ysacaukis (%) He BukxoHam Cxmannicte | Jluckpuminaniss | Kopemsmist
ot A B C D 3aBmanud (%) (P-value) (D-index) (Rit)
A 69,7 17,7 4,0 8,1 0,5 69,7 58,6 0,5
45
— Regarde, Julie est rouge comme une pomme.
— C’est parce quelle a vraiment d’avoir dit du mal de Georges a sa femme
Ernestine.
A soif
B honte
C chaud
D hate
K Binnosigi yyacaukis (%) He Buxonamm Cxmagnicte | Juckpuminanis | Kopensmis
o A B C D 3aBmanHA (%) (P-value) (D-index) (Rit)
B 13,1 48,0 20,2 18,2 0,5 48,0 45)7 0,4
46
— Et Madame Aurélie de Nevers?
—C’est une absolue! Elle insulte son mari, bat ses enfants et engueule ses voisins.
A fragilité
B naiveté
C timidité
D méchanceté
K Bigmosini ygacamkis (%) He Buxonam Cxnapiicrs | Jluckpuminantisi | Koperstiist
ot A B C D saBranus (%) (P-value) (D-index) (Rit)
D 26,3 8,6 9,1 55,6 0,5 55,6 79,3 0,6
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— Pourquoi Pierre marche-t-il la poitrine bombée et la lueur dans les yeux?

— Parce qu’il est trés

du succes de son fils.

A fier
B doux
C fort
D sage
K Bingnosigi yyacHukis (%) He Bukonamn | Cxapnicts | Iuckpuminanis | Kopemsuis
o A B C D 3aBmanHs (%) (P-value) (D-index) (Rit)
A 59,6 12,1 12,6 15,2 0,5 59,6 75,5 0,6
48
— Tu as de la confiture sur les levres. ta bouche avec une serviette.
A Ferme
B Couvre
C Essuie
D Approche
K Binnosizi ysacaukis (%) He Buxonam Cxmagiicrs | Jluckpuminaniss | Kopensriis
ot A B C D 3aBmanus (%) (P-value) (D-index) (Rit)
C 20,7 23,2 434 12,1 0,5 434 59,0 0,4
49
— Tu as son numéro de portable?
— Attends, je cherche... Non je ne I’ai pas. Tu ne I’as pas toi?
-r laissé mon portable a la maison.
A al
B avais
C cus
D aurai
K Bignosigi yyacaukis (%) He BuxoHamm Cxmagaicte | Juckpuminanisa | Kopensmis
ot A B C D 3aBmaHHA (%) (P-value) (D-index) (Rit)
A 85,9 10,1 1,5 2,5 0,0 85,9 30,3 0,3
50
— est votre situation familiale?
— Je vous demande pardon?
— Euh... Vous étes mariée, vous?
A Quoi
B Quel
C Que
D Quelle
K Bignosigi yyacaukis (%) He Buxonam Crmagnicrs | Juckpuminania | Kopensuis
o A B C D sappanns (%) (P-value) (D-index) (Rit)
D 4.5 14,6 51 75,8 0,0 75,8 60,4 0,5
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— Je n’imaginais pas la puissance fantastique de ce que je faisais.

— Assez de bavarder. Avant de te tuer, m’aider!
A vient
B viens
C venez
D venais
K Binnosigi ysacaukis (%) He Buxkonam | Crmapsicrs | Iuckpuminanis | Kopenauisn
ot A B C D 3aBmaHHA (%) (P-value) (D-index) (Rit)
B 13,6 67,2 13,6 5,6 0,0 67,2 62,3 0,5

52

Mon pere m’a transmis sa passion. Grace a , je suis montée sur un cheval avant
de savoir marcher!

A 1l
B le
C lu
D qu
K Bignosizi ydacuuxis (%) He Buxonanmm CKJIaJIHICTD JuckpyMiHartis Kopensauis
ot A B C D 3aBmanud (%) (P-value) (D-index) (Rit)
C 4.5 3,0 81,8 10,1 0,5 81,8 54,7 0,5

53

Sophie Marceau: — Le cinéma, c’est la lumiere. Si vous avez
vous épanouissez, si on vous laisse dans I’'ombre, vous mourrez.

lumiere, vous

A la
B de
C une
D dela
K Bignosizi ysacuukis (%) He Buxonamm CxaiHiCTh IuckpyMiHartis Kopenauia
ot A B C D 3aBmaHH (%) (P-value) (D-index) (Rit)
D 27,3 16,2 12,1 44,4 0,0 44,4 42.1 0,3
54
— Voici la montre mon pere m’avait offerte quand j’étais petit.
A laquelle
B que
C qu
D dont
K Bignosini ysacnukis (%) He Buxonam Cxnagaicre | Juckpuminauis | Kopensuis
el BN B C D | sasmamua (%) |  (P-value) (D-index) (Rit)
B 29,8 38,9 17,7 13,6 0,0 38,9 32,7 0,2
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— Comment as-tu appris cette nouvelle?

— Tu sais, je a mes projets de vacances en écoutant la radio quand tout a coup
j’ai entendu cette information.
A réfléchis
B réfiéchirai
C réfléchissais
D réfliéchisse
K Bignosini yyacankis (%) He BuxoHam Cxnagnicts | [uckpuminanis | Kopemsuis
ot A B C D 3aBmaHHA (%) (P-value) (D-index) (Rit)
C 17,7 17,2 55,1 10,1 0,0 55,1 83,1 0,7
56
I1 faut que la France, grand pays de culture et de création, terre d’asile, ouvertes

ses portes aux intellectuels et aux artistes du monde entier qui veulent s’y installer, y vivre
quelques années.

A laisse
B laissait
C laissera
D laissat
Koo Biposini ygacuuxis (%) He Bukonanm Cxnanicrp | Jluckpuminanin | Kopemsist
A B C D 3aBmanuA (%) (P-value) (D-index) (Rit)
A 51,5 24,7 19,7 4,0 0,0 51,5 58,7 0,4
57
Jétais slir de voir Paul et Nina a cette cérémonie de mariage. Mais eux, ils
méme pas invités.
A ne sont
B ne seront
C n’étaient
D ne seralent
Koo Bigmosini yqacankis (%) He BuxoHam Cxmagnicrs | Juckpuminanis | Kopensis
o A B C D 3aBganHsA (%) (P-value) (D-index) (Rit)
C 26,8 7,1 58,1 8,1 0,0 58,1 55,1 0,4
58
Jacqueline — J’ai vu des meubles pour notre salon au marché.
Pierre — Ce n’est pas le temps de les acheter. Avec cette crise surtout.
A ancienncs
B ancien
C ancienne
D anciens
Kiow Bignosizi ysacuukis (%) He Buxonamm CxmafiHicTh JuckpyMiHartis Kopenauisa
o A B C D saBmanud (%) (P-value) (D-index) (Rit)
D 47,5 7,6 6,6 38,4 0,0 38,4 31,0 0,2
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Vous avez assisté a 'ouverture de la bibliotheque (municipale ou scolaire) apres la restauration.

Vous en parlez dans une lettre adressée a votre ami(e) francophone ou vous:

— décrivez le décor des locaux;
—  présentez de nouveaux services proposes;

— vous renseignez sur ses moyens de se documenter.

al. Iepuwa ymoBa

Posnonin yyacnykis (%) 3a KUIbKICTIO HaOpaHux 6asiis CK/majHicTh JvickpumiHaiiia Koperstnist (Rit)
0 1 2 (P-value) (D-index)
38,4 30,3 31,2 46,4 84,1 0,8
a2. JIpyra ymoBa
Posnozin yuacHukis (%) 3a KUTbKicTIO HabpaHyX 6a/1iB CkmagHicTb Juckpuminariis Kopermanis (Rit)
0 1 2 (P-value) (D-index)
49,2 25,7 25,0 37,9 80,2 0,8
a3. Tpers ymoBa
Posnopin yuachykis (%) 3a KUIbKICTIO HabpaHux 6B CkmajHicTb JuckpumiHania Kopersuis (Rit)
0 1 2 (P-value) (D-index)
84,1 11,6 4,2 10,1 23,4 0,4

b1. Jlorika BUKIaay Ta 3B’SI3HICTh TEKCTY (HasBHICTH 3’ €IHYBAJIBHHUX EIIEMEHTIB y TEKCTI)

Posnonin yyacnykis (%) 3a KUIbKICTIO HaOpaHyx 6a/iB CkmapiHicTb Huckprminaris Koperamis (Rit)
0 1 2 (P-value) (D-index)
46,4 18,5 35,1 44,4 90,6 0,8

b2. BignosigHicTh NUCHMOBOIO BUCIIOBIICH

Hs 3aanoMy gopmary (ocoducTnii un oimiiHui JUCT)

Posnonin yuacHukiB (%) 3a KUTbKicTIO HabpaHyX 6a/1iB CkmagHicTb JuckpumiHariis Kopermanis (Rit)
0 1 5 (P-value) (D-index)
36,5 26,3 37,2 50,4 87,3 0,8

C. BI/IKOpI/ICTaHHﬂ JICKCUKHU (HGKCI/I‘lHa Harro

BHIOBAHICTh, BOJIOIIHHS JICKCUIHUM MaTePiasioM)

Po3snozin yuacHUKIB (%) 3a KUTbKICTIO HaGpaHyX 6astiB CxapHicTh JuckpumiHais Kopensnis (Rit)
0 1 9 (P-value) (D-index)
34,6 56,3 9,2 37,3 61,3 0,8
d. Bukopucranus rpamatiuku (Mop¢oJIorisi, CHHTaKkcHe, opdorpadis)
Posnonin yuacnykis (%) 3a KUIbKICTEO HabpaHuX OastiB CKmagHicTh Juckpuminariis Kopenstis (Rit)
0 1 2 (P-value) (D-index)
34,6 58,7 6,7 36,1 57,4 0,8
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